Notulen ALV 21 maart 2022-2023

Aanwezig: Jan van de Bovenkamp, Jomar ter Horst, Fabiënne ter Horst, Martin Hoekstra, Wout van de Kamp, Erik Mulder, Marco Roest, Herman Schipper, Johan Baauw, Peter Ocks, Patrick van de Bovenkamp en Roelof Nobel.

1 OPENING
De voorzitter opent de vergadering en bedankt ieder voor zijn of haar aanwezigheid. Vorig jaar was het ons 35 jubileumjaar. Maar ook dit jaar een aantal leuke evenementen.


2 NOTULEN 2021
Geen op/of aanmerkingen voor notulen 2021.


3 MEDEDELINGEN BESTUUR
Geen nieuwe mededelingen.


4 MEDEDELINGEN COMMISSIES
Zeevis dag staat gepland op 21 mei. Aanmelden kan nog. 
Wintercompetitie is afgesloten.
Zomercompetitie start volgende maand.
Reminder culinaire avond.


5 FINANCIEEL VERSLAG 2022
Het jaar is positief afgesloten met een overschot ten opzichte van de begroting.
Dit is met name op de post vispassen waar behalve meer leden ook een teruggave heeft plaatsgevonden van de afdracht over 2021 van SVMN.
Tevens zijn een aantal bouwkundige uitgaven die begroot waren niet uitgevoerd vanwege de niet afgeronde onderhandelingen met de gemeente over de kosten van achterstallig onderhoud.

6 VERSLAG KASCONTROLE COMMISSIE
Kascommissie heeft de controle uitgevoerd en adviseert de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over de periode 1 januari 2022tot en met 31 december 2022. 

7 VAST STELLEN CONTRIBUTIE EN BEGROTING 2023
Begroting 2023 wordt doorgenomen, deze komt op een negatief saldo.
Er wordt uitgelegd hoe de begroting tot stand is gekomen. Tijdens deze vergadering wordt de begroting 2023 goedgekeurd. 
Gezien de financiële positie en de resultaten van de afgelopen jaren is er geen reden om de contributie te verhogen. 
Echter de federatie SMWN heeft aangekondigd om tijdens hun Algemene Ledenvergadering een verhoging van de afdracht van mogelijk €3,00 te willen doorvoeren voor de vispassen van 2024. 
Mocht dit daadwerkelijk doorgang vinden en vind het bestuur het hierdoor noodzakelijk een aanpassing te doen op de contributie van 2024 dan zal er een extra ALV georganiseerd worden met betrekking tot dit onderwerp

8 HER/VERKIEZING BESTUUR EN COMMISSIES
Voor de kascommissie 2023 zijn, met instemming van de vergadering, verkozen de heren Johan Baauw en Erik Mulder.

Robin Hoekstra heeft aangegeven geen vast commissielid meer te willen zijn voor de onderhoudscomissie. Roelof Nobel heeft aangegeven dat hij dit graag wil overnemen. Kevin heeft aangegeven Roelof hierbij te willen helpen. Vanuit deze vergadering wordt dit goedgekeurd. 

Onze penningmeester heeft aangegeven niet te weten hoelang hij dit nog kan blijven doen i.v.m. zijn gezondheid. Hij heeft aangegeven zich nog steeds goed te voelen en graag nog ermee door wilt gaan. We spreken tijdens deze vergadering af dat als de Penningmeester op het punt komt het niet meer redden, hij het aangeeft en Marco Roest het van hem overneemt. Marco staat niet in de KVK, maar op het moment dat dit nodig is wordt dit direct geregeld. 

Ook blijft de penningmeester de ledenadministratie doen tot het moment dat hij aangeeft dit niet meer te kunnen doen. Op dat moment neemt Gert-Jan Boute dit over.


9 RONDVRAAG
Roelof Nobel geeft aan graag sleutels te willen. Er zijn op het moment geen sleutels meer. Jomar gaat een offerte opvragen voor nieuwe cilinders. 

Herman Schipper vraagt wie de controleurs zijn. Er wordt aangegeven meer controleurs te willen vinden binnen de club en er wat meer gecontroleerd moet worden.


10 AFSLUITING
De voorzitter sluit de algemeen ledenvergadering van 2023. Bedankt een ieder voor zijn of haar aanwezigheid. 
